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Vážení spoluobőané, Harrachováci, őtenáǌi,
opŠt po nŠjaké dobŠ píši úvodník do Harrachovského 
ȊǇǊŀǾƻŘŀƧŜΦ YƻǳƪłƳ ǾŜƴ ŀ ƧǎŜƳ Ǉƭƴȇ ǊŀŘƻǎǝ ŀ ƻǇǝƳƛǎπ
mu, jelikož je všude nádhernŠ bílo a o posledním listo-
padovém víkendu oőekáváme první lyžování, což už se 
velice dlouho nepovedlo. 

Mám obrovskou radost z toho všeho, co se podaǌilo 
udŠlat a ještŠ povede, zejména pro vás, pro obőany, pro 
ƴŀǑŜ ŘŠǝΣ ŀ ǘƻ ƛ ǇǊƻǎǘǌŜŘƴƛŎǘǾƝƳ Ǒƪƻƭȅ ŀ ǾǑŜŎƘΣ ƪǘŜǌƝ ǎŜ   
o to snaží. Mám radost z toho, že nás urőitŠ őeká krásná 
zima se snŠhem, se snŠhem urőitŠ na sjezdovkách, že 
ƧǎƳŜ ƻǇŠǘ ƳƻƘƭƛ ȊŀƧƛǎǝǘ ǇǊƻ ƴŀǑŜ ŘŠǝ ǾȇƘƻŘƴŞ ƧƝȊŘƴŞ ƴŀ     
lanovce, aby mohly nejen trénovat, ale i se bavit. Mám 
radost z toho, že se podaǌilo udŠlat mnoho dobrého 
proto, aby se nám všem v HarrachovŠ krásnŠ a dobǌe 
ȌƛƭƻΦ /ƘǘŠƭ ōȅŎƘ ǟƳǘƻ ƳƻŎ ǇƻŘŠƪƻǾŀǘ ǾǑŜƳΣ ƪǘŜǌƝ ǎŜ ƻ ǘƻ    
zasloužili a celý rok velmi usilovnŠ pracovali.

Rád bych vám všem popǌál nádherné Vánoce, vánoőní 
svátky, které urőitŠ prožijete se svými blízkými a všemi, 
které máte rádi. Zároveƶ bych vám všem rád popǌál za 
nás všechny krásný nový rok, a aby ten následující 
s őíslovkou 2026 byl pǌinejmenším tak dobrý a hezký pro 
vás, jako byl ten souőasný. 
¦Ȍ ŎƝǟƳ ǘȅ ǾłƴƻőƴƝ ǾǻƴŠΣ Ǿǻƴƛ ǎǘǊƻƳƪǳΣ ǎƪƻǌƛŎŜΣ őƻƪƻƭłπ
dy, medu, vǻni svaǌeného vína a mnoha dalších dobrot   
a tŠším se, až nŠkterou z ǘŠŎƘǘƻ ǾǻƴƝ ŀ ŎƘǳǟ ōǳŘŜƳŜ 
sdílet spoleőnŠ, tǌeba u rozsvŠcení vánoőního stromu, 
skiopeningu nebo u jiné harrachovské akce. Velmi se na 
vás všechny tŠším.
MŠjte se krásnŠ!

Tomáš Vašíőek – starosta mŠsta

Ordinaőní doba o vánoőních svátcích 
a na konci roku 2025 – a¦5ǊΦ .ŀǊōƻǊŀ ±ǑŜǝőƪƻǾł

22. + 23.12.2025 – zavǌeno – dovolená

29. – 31.12. 2025 – otevǌeno – 8.00 – 11.00 h          
(akutní a nemocní)

Kapliőku zdobí stromeőek
Pǌípravou na blížící se vánoőní svátky žila i kapliőka svaté 
AlžbŠty, kde se na konci listopadu pǌi svaǌeném vínu ői 
őaji a cukroví od kuchaǌek ze základní školy zdobil stro-
meőek. Stává se z toho pŠkná tradice, o kterou se starají 
nejen dǌíve narozená místní dŠvőata. „Letošní strome-
őŜƪ ǎŜ ǇƻǾŜŘƭ ŀ ƧŜ ǾŜ ǎƪǳǘŜőƴƻǎǝ ƳƴƻƘŜƳ ƪǊłǎƴŠƧǑƝ ƴŜȌ 
na fotograŬích. Ozdobený je jen háőkovanými ozdoba-
mi, zhotovenými místními ženami. Sady ozdob se neu-
stále rozšiǌují a každý rok nŠco pǌibyde. NovŠ pǌišla mezi 
nás Monika, která žije v HarrachovŠ krátce a pǌinesla 
hromadu ruőnŠ háőkovaných zvoneőkǻ, famózní jemnou 
ǇǊłŎƛ ŀ ǟƳ ǎƪǾŠƭŜ ŘƻǇƭƴƛƭŀ ƴŀǑƛ ǎōƝǊƪǳΣά ǇǊƻȊǊŀŘƛƭŀ ƘŀǊǊŀπ
chovská zastupitelka Lenka Konvalinková a dodala, že 
takto krásnŠ nazdobený stromek je tǌi metry vysoký,      
a protože je v jeho stojanu voda, tak je tǌeba pǌi ná-
vštŠvŠ kapliőky, jež je volnŠ bez omezení pǌístupná, za-
ǾƝǊŀǘ ǇŜőƭƛǾŠ ŘǾŜǌŜΣ ŀōȅ ǎŜ ŜƭƛƳƛƴƻǾŀƭƻ ǊƛȊƛƪƻ ȊŀƳǊȊƴǳǟΦ 
Pǌi otevírání dveǌí je tǌeba hodnŠ zmáőknout kliku a sil-
nŠ na dveǌe zatlaőit. Adventní atmosféru v kapliőce na-
víc hezky dokreslují hrající koledy z digitálního pǌehráva-
őe. 

aŀǊǝƴ {ƻǳƪǳǇ

UPOZORdUJEME NA ÚPRAVU ÚyEDNÍCH HODIN    
M=STSKÉHO ÚyADU NA KONCI ROKU 2025

22.12.2025 (pondŠlí):  omezený provoz
otevǌeno 07.30 – 12.00 h

23.12.2025 (úterý): zavǌeno

30.12.2025 (úterý): zavǌeno

31.12.2025 (stǌeda): zavǌeno

02.01.2026 (pátek): zavǌeno

ZamŠstnanci si ke konci roku vybírají ǌádnou               
dovolenou, proto doporuőujeme si ovŠǌit pǌítomnost 

konkrétního úǌedníka pǌedem. 

HEZKÝ NOVÝ ROK!



                                                                                              

2innost ǌeditelky ZŠ dr. h. c. Jana Masaryka, Harrachov
{ǘŀǊƻǎǘŀ ƳŠǎǘŀ ȊƘƻŘƴƻǝƭ őƛƴƴƻǎǘ tŜǘǊȅ ~ŜōŜƭƪƻǾŞΣ ǌŜŘƛπ
telky ZŠ dr. h. c. Jana Masaryka, Harrachov s kladným 
vyhodnocením, kdy výsledkem je potvrzení ve funkci 
ǌeditelky školy. Vyhlášení konkurzního ǌízení bude po 
ǳǇƭȅƴǳǟ ȊłƪƻƴŜƳ ǎǘŀƴƻǾŜƴŞ ƭƘǻǘȅ ǑŜǎǝ ƭŜǘ ƻŘ ǳǇƭȅƴǳǟ 
jmenování. 
Cenová nabídka na zpracování projektového zámŠru   
ŀ ǇǊƻƧŜƪǘƻǾŞ ȌłŘƻǎǝ – autobusové spojení Harrachov – 
Skláǌská Poruba 
Starosta mŠsta schvaluje cenovou nabídku, dle VS         
ő. 1/2025 ől. III, odst. 1 písm. a), na zpracování projekto-
ǾŞƘƻ ȊłƳŠǊǳ ŀ ǇǊƻƧŜƪǘƻǾŞ ȌłŘƻǎǝ – autobusové spojení 
Harrachov – Skláǌská Poruba, za celkovou cenu           
111 320 Kő s DPH.
Stanovisko mŠsta k stavebnímu zámŠru „Novostavba 
typového rodinného domu“
aŠǎǘƻ IŀǊǊŀŎƘƻǾΣ ƴŀ ȊłƪƭŀŘŠ ȌłŘƻǎǝ ŀ Ǉƻ ǇƻǎƻǳȊŜƴƝ t5Σ 
ǎƛǘǳŀőƴƝƘƻ ǾȇƪǊŜǎǳ ŀ ǎƪǳǘŜőƴƻǎǝ Ǿ terénu, souhlasí se 
stavebním zámŠrem „Novostavba typového rodinného 
domu“ na p. p. ő. 46/4 a p. p. ő. 46/8 k. ú. Harrachov, pǌi 
ǎǇƭƴŠƴƝ ǊŜƎǳƭŀǝǾǳ ¨tΦ
Stanovisko mŠsta k stavebnímu zámŠru „Novostavba 
rodinného domu“
aŠǎǘƻ IŀǊǊŀŎƘƻǾΣ ƴŀ ȊłƪƭŀŘŠ ȌłŘƻǎǝ ŀ Ǉƻ ǇƻǎƻǳȊŜƴƝ t5Σ 
ǎƛǘǳŀőƴƝƘƻ ǾȇƪǊŜǎǳ ŀ ǎƪǳǘŜőƴƻǎǝ Ǿ terénu, souhlasí se 
stavebním zámŠrem „Novostavba rodinného domu“ na 

ǇΦ ǇΦ őΦ рорκн ƪΦ ǵΦ IŀǊǊŀŎƘƻǾΣ Ǉǌƛ ǎǇƭƴŠƴƝ ǊŜƎǳƭŀǝǾǳ ¨tΦ
Výzva k podání nabídky VZMR „Ambulantní oddŠlení 
rehabilitaőní péőe Harrachov“
Starosta mŠsta schvaluje, v souladu s VS ő. 1/2025, ől. 
III, odst. 3, písm. b), výzvu k podání nabídky VZMR 
„Ambulantní oddŠlení rehabilitaőní péőe Harrachov“ – 
výbŠr generálního zhotovitele stavby.
Smlouva o dílo ő. 2 – práce mŠst. les
Starosta mŠsta schvaluje smlouvu o dílo ő. 2 s panem 
Synynou na stavbu oplocenek, výǌez cest a shazování 
klestu. 
Smlouva o dílo ő. 3 – tŠžba dǌeva
Starosta mŠsta schvaluje smlouvu o dílo ő. 3 s panem 
Janouškem na tŠžbu dǌeva. 
SmŠrnice pro poskytování dotací z rozpoőtu mŠsta 
Harrachov pro oblast sport – opravy, obnova a rekon-
strukce sportovní infrastruktury
Starosta mŠsta schvaluje smŠrnici pro poskytování dota-
cí z rozpoőtu mŠsta Harrachov pro oblast sport – opra-
vy, obnova a rekonstrukce sportovní infrastruktury         
a postupuje tento bod do 28. zasedání Zastupitelstva 
mŠsta Harrachov. 
!ŘǊŜǎƴȇ ȊłƳŠǊ ǇǊƻƴłƧƳǳ őłǎǝ ǇΦ ǇΦ őΦ смтκмт ƪΦ ǵΦ 
Harrachov pro umístŠní kontejnerǻ lyžaǌské školy 
{ǘŀǊƻǎǘŀ ƳŠǎǘŀ ǎŎƘǾŀƭǳƧŜ ŀŘǊŜǎƴȇ ȊłƳŠǊ ǇǊƻƴłƧƳǳ őłǎǝ 
p. p. ő. 617/17 k. ú. Harrachov o výmŠǌe 132 m2 pro 
umístŠní kontejnerǻ lyžaǌské školy o výmŠǌe za cenu   
26 950 Kő/období, na dobu urőitou od 1. 12. 2025 do  
30. 6. 2026 s výpovŠdní lhǻtou dva mŠsíce. 
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wƻȊƘƻŘƴǳǟ ǎǘŀǊƻǎǘȅ ƳŠǎǘŀ 
Harrachov ő. 132 ze dne 5. 11. 2025

Z listopadového zasedání zastupitelstva mŠsta
{ŎƘǾłƭŜƴƝ ǳǇǊŀǾŜƴŞƘƻ ƧŜŘƴŀŎƝƘƻ ǌłŘǳΣ ǇǌƛƧŜǟ ƴƻǾŠƧǑƝ 
závazné vyhlášky o regulaci pyrotechniky a také odsou-
ƘƭŀǎŜƴƝ ƴƻǾŞ ǎƳŠǊƴƛŎŜ ǇǊƻ Ǉƻǎƪȅǘƴǳǟ ŘƻǘŀŎƝ Ȋ ǊƻȊǇƻőǘǳ 
mŠsta pro oblast sportu, i to byly body zasedání zastupi-
telstva mŠsta, které se uskuteőnilo v polovinŠ listopadu 
v kulturním centru mŠsta. Pǌítomno na nŠm bylo osm 
harrachovských zastupitelǻ.
V úvodní bodu zastupitelé schválili upravený jednací ǌád 
zastupitelstva mŠsta, tak aby vyhovŠl zákonným náro-
kǻm ze strany kontrolních orgánǻ ministerstva vnitra. 
Dále byla jednomyslnŠ pǌijata inovovaná obecnŠ závaz-
ná vyhláška o regulaci zacházení s pyrotechnickými vý-
ǊƻōƪȅΣ ƪǘŜǊł ƴŀōȇǾł ǵőƛƴƴƻǎǝ ƻŘ Ǉƻőłǘƪǳ ƳŠǎƝŎŜ ǇǊƻǎƛƴπ
ce. Zastupitelé také všemi hlasy dali zelenou k uzavǌení 
dodatku őíslo jedna u dotaőní smlouvy se státním fon-
dem životního prostǌedí, díky kterému byla termínovŠ 
ǇǊƻŘƭƻǳȌŜƴŀ ǊŜŀƭƛȊŀŎŜ ǇǊƻƧŜƪǘǳ ǘǌŜǟ ŜǘŀǇȅ ǵǇǊŀǾȅ ǾŜǌŜƧπ
ných prostranství v našem mŠstŠ. 
Dǻležitým bodem bylo schválení darovací smlouvy          
s Libereckým krajem, na základŠ které došlo k bezúplat-
ƴŞƳǳ ǇǌƛƧŜǟ ŘŀǊǳ ŘƻǎŀǾŀŘƴƝŎƘ ƪǊŀƧǎƪȇŎƘ ƴŜƳƻǾƛǘƻǎǟ ƴŀ 
mŠsto Harrachov. KonkrétnŠ se jedná celou silnici z No-
ǾŞƘƻ {ǾŠǘŀ ƴŀ aȇǝƴȅ όǘŜŘȅ Ǉƻ ǾƛŀŘǳƪǘ ƴŀ aȇǝƴłŎƘύΣ 
ƧŜƧƝŎƘȌ ǎƻǳőłǎǟ ƧŜ ƛ Ƴƻǎǘ ǇǌŜǎ aƛƭƴƛŎƛΣ ȊƴłƳȇ Ƨŀƪƻ IłōǻǾ 
most. Tato krajská silnice se nyní stává místní mŠstskou 
komunikací se vším, co k tomu náleží. V navazujícím  
bodu pak pǌítomní zastupitelé schválili naǌízení o zimní 

údržbŠ komunikací ve správŠ mŠsta pro nadcházející 
zimní sezonu.   
V dodateőnŠ vložených bodech došlo ke schválení pro-
deje celé pozemkové parcely v centru mŠsta (nad kom-
plexem 2ertovka) ve vlastnictví mŠsta soukromému 
vlastníkovi za sjednanou kupní cenu 1 135 000 Kő. Poté 
byla pǌijata nová smŠrnice pro poskytování dotací z roz-
poőtu mŠsta pro oblast sportu, urőená pǌedevším na 
opravy, obnovu a rekonstrukci sportovní infrastruktury.   
I díky tomu pak mohli zastupitelé schválit veǌejnoprávní 
dotaőní smlouvu pro místní klub biatlonu ve výši grantu 
83 657 Kő a též grantovou smlouvu pro harrachovský 
tenisový klub ve výši 167 929 Kő.  
ZávŠreőným bodem bylo projednání a schválení smlouvy 
postoupení pohledávky mezi mŠstem jako postupitelem 
a Sportovním areálem Harrachov jakožto postupníkem. 
V tomto pǌípadŠ se jedná pouze o nutné narovnání pro-
bŠhlé Ŭnanőní a úőetní operace za nájmy a podnájmy 
pozemkǻ, které jsou ve vlastnictví Národní sportovní 
ŀƎŜƴǘǳǊȅΣ ƪǘŜǊŞ ǾǑŀƪ ƴŜōȅƭȅ ƻǇǊƻǝ ǇƭłƴǻƳ ŀ ǇǌƝǎƭƛōǻƳ 
pǌevedeny pod správu a majetek mŠsta. 
Se zápisem a také se zvukovým záznamem z tohoto   
zasedání zastupitelstva mŠsta se mǻže kdokoliv          
seznámit na webových stránkách Harrachova. 

aŀǊǝƴ {ƻǳƪǳǇ
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Žádost Mateǌské školy Kamínek, Harrachov o őerpání 
rezervního fondu
Starosta mŠsta schvaluje žádost Mateǌské školy Kamí-
nek, Harrachov o őerpání rezervního fondu ve výši        
88 000 Kő na doŬnancování nákladǻ spojených 
s provedenými pracemi.
Vyjádǌení Ing. Najmana, zpracovatele znaleckého    
posudku, k pǌedloženému reviznímu posudku  
Starosta mŠsta bere na vŠdomí vyjádǌení Ing. Najmana, 
zpracovatele znaleckého posudku ő.  031913/2025-1786 
ƴŀ ƻŎŜƴŠƴƝ ƴŜƳƻǾƛǘƻǎǝ ǇƻȊŜƳƪƻǾŞ ǇŀǊŎŜƭȅ őΦ мпо ŀ ǇΦ őΦ 
154/4 (parcely v HuǙském koutŠ vedle sídla Polesí) vőet-
nŠ pǌíslušenství, k. ú. Harrachov, k pǌedloženému reviz-

nímu posudku ő. 2913/013/2025 ze dne 30. 8. 2025, kdy 
Ing. Najman má za to, že cena ve znaleckém posudku    
ő. 031913/2025-1786 ze dne 26. 4. 2025, je ocenŠná 
správnŠ s ohledem na stávající ceny pozemkǻ na realit-
ním trhu.   
Prodej p. p. ő. 485/1 k. ú. Harrachov 
Starosta mŠsta schvaluje prodej p. p. ő. 485/1 k. ú. 
Harrachov (v centru mŠsta za komplexem 2ertovka),     
o výmŠǌe 2184 m2, za minimální cenu 986 000 Kő, dle 
znaleckého posudku ő. 031911/2025-1785 a postupuje 
tento bod do dalšího zasedání Zastupitelstva mŠsta 
Harrachov. 

Harrachov je pǌipraven na 
zimní silniőní sezonu
V podzimním őase v našem mŠstŠ probíhala nezbytná 
pǌíprava na nadcházející zimní sezonu. 
TradiőnŠ významnou položkou ve výdajích mŠsta v tom-
to období, které podle intenzity panování zimy trvá vŠt-
šinou do listopadu do konce bǌezna, je provádŠní zimní 
údržby místních komunikací na katastru Harrachova, ta 
ostatnŠ v minulé zimní sezonŠ vyšla mŠstskou pokladnu 
na více než tǌi miliony korun. „I letos se o zimní údržbu 
našich mŠstských silnic, cest i chodníkǻ bude smluvnŠ 
starat jednak spoleőnost AVE CZ a menším dílem pak 
útvar údržby mŠsta pod vedením Jardy ŠǙástky. Zároveƶ 
velmi apelujeme na vzájemnou ohleduplnost i trpŠlivost 
obőanǻ a návštŠvníkǻ mŠsta, a to hlavnŠ v őase možné 

vydatnŠjší snŠhové nadílky. Zimní údržba mŠstských ko-
munikací bude postupovat v souladu se schváleným plá-
nem,“ sdŠlil místostarosta Harrachova Tomáš Ploc.    
.ƻƘǳȌŜƭ ǎŜ ȊŀǟƳ ƳŠǎǘǳ ƴŜǇƻŘŀǌƛƭƻ ǾȅƧŜŘƴŀǘΣ ŀōȅ ƪǊŀƧǎƪŞ 
silnice, jako je prǻtah mŠsta, obchvat ői cesta do Ryžo-
ǾƛǑǘŠΣ ƴŀ ǵȊŜƳƝ ƳŠǎǘŀ ǾŜ ǎƧƝȊŘƴƻǎǝ ǳŘǊȌƻǾŀƭŀ ƳƝǎǘƴƝ 
technika Ŭrmy AVE CZ neboli aby sem nemusely zajíždŠt 
ǇƭǳƘȅ ȊŜ ǾȊŘłƭŜƴŠƧǑƝƘƻ ǎǘǌŜŘƛǎƪŀ ƴŀ bƻǾŞ ±ǎƛ ǎǇƻƭŜőƴƻǎǝ 
Silnice LK, což je őasovŠ i koordinaőnŠ nároőnŠjší, nicmé-
nŠ je to do budoucna jeden z cílǻ na zlepšení ve vztahu  
s krajskou samosprávou. 
aŜȊƛƴłǊƻŘƴƝ ǎƛƭƴƛŎƛ ǇǊƻǟƴŀƧƝŎƝ IŀǊǊŀŎƘƻǾ ƴŀ ƘǊŀƴƛŎƛ         
ǎ tƻƭǎƪŜƳ ōǳŘŜ ƛ ƭŜǘƻǎ ǳŘǊȌƻǾŀǘ ǘŜŎƘƴƛƪŀ ǎǇƻƭŜőƴƻǎǝ 
AVE CZ, která se v tomto bude ǌídit pokyny krajských 
dispeőerǻ z Nové Vsi, kteǌí tuto őinnost smluvnŠ zajišǙují 
pro státní podnik yeditelství silnic a dálnic.   

aŀǊǝƴ {ƻǳƪǳǇ

Dopravní nehoda v KoǌenovŠ – 22. listopadu v 15.11 h
Prvním ostrým výjezdem nové cisterny Matyldy byla 
událost dopravní nehody v KoǌenovŠ, ke které krajský 
operaőní dispeőink povolal harrachovské dobrovolné 
hasiőe. 
Pǌi pǌíjezdu k nehodŠ (státní silnice pod Koǌenovem 
smŠr Tanvald) na místŠ již byla jednotka profesionálních 
hasiőǻ z Tanvaldu a posádka zdravotnické záchranné 
služby. SouőasnŠ s naší jednotkou pǌijela na místo neho-
dy i hlídka policistǻ z Harrachova. Prǻzkumem zjištŠn 
stǌet dvou osobních automobilǻ Dacia Duster a Seat 
LōƛȊŀΦ IŀǾŀǊƻǾŀƴł ǾƻȊƛŘƭŀ ōȅƭŀ ƴŀ ǎƛƭƴƛŎƛ ŀ ǘŀ ōȅƭŀ ǟƳǘƻ 
zcela uzavǌena. V havarovaných vozidlech se nikdo ne-
nacházel. ZranŠný ǌidiő Seatu byl v péői zdravotníkǻ.
Jednotka na pokyn velitele zásahu ǌídila kyvadlovŠ do-
ǇǊŀǾǳ ƴŀ ƳƝǎǘŠ ǳŘłƭƻǎǝΦ tƻ ƻŘƧŜȊŘǳ ǾƻȊƛŘƭŀ ȊŘǊŀǾƻǘƴƛŎπ

ké záchranné služby na místo dorazila policejní skupina 
vyšetǌování dopravních nehod. Poté bylo velícím hasi-
őŜƳ ǇǌŜŘłƴƻ ƳƝǎǘƻ ǳŘłƭƻǎǝ ǇǌƝǘƻƳƴȇƳ ǇƻƭƛŎƛǎǘǻƳ         
ŀ ƧŜŘƴƻǘƪŀ ǎŜ ǘŀƪ ƳƻƘƭŀ ǾǊłǝǘ ƴŀ ȊłƪƭŀŘƴǳΦ

aŀǊǝƴ {ƻǳƪǳǇ

Veǌejný dotazník ke strategickému plánu mŠsta
Ze strany mŠsta je aktuálnŠ pǌipravován nový Strategický plán mŠsta Harrachova pro roky 
2026–нлонΦ {ŀƳƻǎǇǊłǾŠ ƴŀǑŜƘƻ ƘƻǊǎƪŞƘƻ ǎǘǌŜŘƛǎƪŀ ǾŜƭƳƛ   ȊłƭŜȌƝ ƛ ƴŀ ƴłȊƻǊǳ ǾŜǌŜƧƴƻǎǝΣ ǘŜŘȅ 
hlavnŠ obőanǻ mŠsta ői jeho návštŠvníkǻ.   Proto bude velmi ráda za názor, co se v Harracho-
vŠ líbí, co by se mohlo zlepšit a jakou budoucnost má mŠsto mít.
Na webových stránkách mŠsta je plnŠ do konce mŠsíce ledna 2026 k dispozici dotazník, jehož 
vyplnŠní zabere maximálnŠ deset minut, a veǌejné odpovŠdi zcela jistŠ pomohou urőit priori-
ty pro další rozvoj mŠsta.
Dotazník se napǌíklad otevǌe pǌi naőtení QR kódu. Je také umístŠn na hlavní internetové 
stránce harrachov.cz 

Výjezdy harrachovských hasiőǻ
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Vrchlabské NávštŠvnické centrum 
Krkonošského národního parku – 
Muzeum Krkonoš slaví v listopadu 
druhé výroőí otevǌení. BŠhem dvou 
let od slavnostního zpǌístupnŠní ho 
ƴŀǾǑǟǾƛƭƻ ǳȌ уп ллл ƴłǾǑǘŠǾƴƝƪǻΣ 
kteǌí oceƶují pǌedevším jeho moder-
ƴƝ ǇƻƧŜǟΣ ƛƴǘŜǊŀƪǝǾƴƝ ǇǊǾƪȅ ŀ ǳƴƛƪłǘπ
ní propojení pǌírody, historie i kultu-
Ǌȅ YǊƪƻƴƻǑΦ αwŜŀƪŎŜ ǾŜǌŜƧƴƻǎǝ    
potvrzují, že jsme vytvoǌili expozici, 
ƪǘŜǊł ƧŜ ƴŜƧŜƴ ƛƴŦƻǊƳŀǝǾƴƝΣ ŀƭŜ ƛ Ȋłπ
žitková a pǌístupná všem generacím. 
Krkonoše se zde pǌedstavují jako 
živý a mnohovrstevnatý region,“ 
uvedl ǌeditel Správy KRNAP Robin 
Böhnisch. Expozice, která sídlí v bý-
ǾŀƭŞƳ ŀǳƎǳǎǝƴƛłƴǎƪŞƳ ƪƭłǑǘŜǌŜ ǾŜ 
Vrchlabí, nabízí komplexní pohled 
na pǌírodní i kulturní bohatství nej-
vyšších őeských hor. NávštŠvníci zde 
mohou nahlédnout do arkto-
alpínské tundry, prozkoumat hor-
ǎƪƻǳ ƭƻǳƪǳ őƛ ǎŜǎǘƻǳǇƛǘ Řƻ ǊŜŀƭƛǎǝŎπ
kého modelu krkonošského dolu.
Velkým lákadlem je živoucí model 
krkonošských ǌek – meandrující   
Labe a vodopád Úpy – který byl   
letos doplnŠn o padesát živých sive-
nǻ, což pǌidalo celé instalaci nový 
rozmŠr.

Muzeum Krkonoš se za dva roky 
stalo dǻležitým centrem vzdŠlávání 
a spolupráce. KaždoroőnŠ zde pro-
ōŠƘƴŜ ǘŞƳŠǌ ǝǎƝŎ ǾȊŘŠƭłǾŀŎƝŎƘ ǇǊƻπ
gramǻ, urőených školám i zájmovým 
skupinám, tuto nabídku spolupráce 
enviromentálního vzdŠlávání využí-
vá pravidelnŠ i harrachovská základ-
ní škola. Realizují se i speciální pro-
jekty. Významným prvkem meziná-
rodní spolupráce je právŠ őesko-
polský projekt „Prohloubení poznání 
a porozumŠní regionu Krkonoš“, 
který propojuje návštŠvníky z obou 
stran hranice prostǌednictvím spo-
leőných programǻ, exkurzí a výmŠn. 
Letos muzeum také navázalo spolu-
práci s Krkonošským gymnáziem ve 
±ǊŎƘƭŀōƝΦ {ǘǳŘŜƴǝ ǎŜ ŘƝƪȅ ƴƝ ǎŜȊƴŀπ
mují se základy odborné práce          

a bádání o regionu, v nŠmž žijí.
{ƻǳőłǎǟ ƳǳȊŜŀ ƧŜ ƛ ŘƭƻǳƘƻŘƻōȇ Ǿȇπ
stavní cyklus KORKONTOI (= Krko-
nošané), který pǌedstavuje význam-
ƴŞ ƻǎƻōƴƻǎǝ ǊŜƎƛƻƴǳΦ aǳȊŜǳƳ Ȋŀπ
őalo výstavou výtvarníka Miloše 
Šejna a Adrieny Šimotové, navázali 
ŀƭōŜǌƛőǟ ƧŜǎƪȅƶłǌƛΦ ±ŜǌŜƧƴƻǎǝ ōȅƭ 
pǌedstaven i vrchlabský malíǌ 
(nejenom pokojǻ) Václav Vrabec      
a následovat bude od 19. prosince 
výstava o etnografovi a spisovateli 
Miloši Gerstnerovi.
Muzeum Krkonoš je bezpochyby 
ǾƭŀǎǝǾŠŘƴł ǇŀƳŠǙƻǾł ƛƴǎǝǘǳŎŜ         
s více než 140letou tradicí. Jeho po-
sláním je uchovávat, zkoumat           
a pǌedstavovat pǌírodní i kulturní 
dŠdictví Krkonoš. Za dva roky provo-
zu nové expozice se potvrdilo, že 
muzeum se stalo živým centrem 
poznání, setkávání a inspirace – mís-
tem, kde Krkonoše ožívají v celé své 
ǊƻȊƳŀƴƛǘƻǎǝΦ WŜ ƻǇǊŀǾŘǳ ŘƻōǊȇƳ 
ǝǇŜƳ ƴŀ ǾȇƭŜǘΣ ȊǾƭłǑǘŠ Ǉŀƪ Ȋŀ ƳŞƴŠ 
pǌíznivého poőasí bŠhem celého 
roku. 

aŀǊǝƴ {ƻǳƪǳǇ 
όȊ ǝǎƪƻǾŞ ȊǇǊłǾȅ Ywb!tύ

Dva roky Muzea Krkonoš: 
уп ǝǎƝŎ ƴłǾǑǘŠǾƴƝƪǻΣ ǎǘƻǾƪȅ 
programǻ a neutuchající zájem návštŠvníkǻ

      INZERCE
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Úklid Harrachova
Již pátým rokem se naše škola zapojila do úklidu odpad-
kǻ, který probíhá dvakrát do roka, na jaǌe a na podzim. 
V pondŠlí 20. ǌíjna se poőasí koneőnŠ umoudǌilo, takže 
si žáci pǌi úklidu užili i pǌíjemné sluneőní paprsky. Ve 
spolupráci s harrachovskou radnicí, která žákǻm poskyt-
ƭŀ ƻŎƘǊŀƴƴŞ ǇƻƳǻŎƪȅΣ ǇƭŀǎǘƻǾŞ ǇȅǘƭŜ ŀ ȊŀƧƛǎǝƭŀ ƻŘǾƻȊΣ 
naši žáci prošli őtyǌi trasy. ŠesǙáci se pǌi svém premiéro-
vém úklidu vydali do Anenského údolí až ke skokanským 
mǻstkǻm, sedmiőka vyrazila po Harrachovce k Mumlav-
ským vodopádǻm, trasa pro osmou tǌídu vedla lesem po 
staré celní cestŠ k hranicím s Polskem a deváǙáci vyklidili 
aȇǝƴȅΦ  

Sázení stromkǻ na pozemku školy
Jedno őtvrteőní podzimní odpoledne jsme vymŠnili pro-
pisky a tužky za rýőe, lopaty a hrábŠ, školní lavice za 
venkovní pozemek školy a za sluneőného poőasí jsme 
spoleőnými silami žákǻ prvního i druhého stupnŠ vysá-
zeli živý plot z habrových sazenic. Tento plot by mŠl 
ohraniőit pozemek školy a oddŠlit ho od okolních cest    
a silnic. Doufáme, že nám sazeniőky hezky porostou       
a malý živý plot se na jaǌe zazelená.

Podzimní enviromentální akce ve škole

Pǌedvánoőní peőení ve škole
V pátek 7. listopadu se ve školní jídelnŠ v odpoledních 
hodinách sešla skupinka pedagogǻ, žákyƶ a místosta-
rostky Lucie Kuőerové, aby se pod „velením“ našeho 
ƳƛƭŞƘƻ ƪƻƭŜƪǝǾǳ ƪǳŎƘŀǌŜƪ LǾŀƴȅ CƭƻǊŜƪƻǾŞΣ aƝƭȅ .ŜǊƪƻπ
ǾŞ ŀ Wŀƴȅ ±ǊŀōŎƻǾŞ Ǉǳǎǝƭȅ Řƻ ǇŜőŜƴƝ ǾłƴƻőƴƝƘƻ ŎǳƪǊƻǾƝ 
na tradiőní harrachovskou akci RozsvŠcení vánoőního 
stromu. Paní kuchaǌky pǌipravily nŠkolik druhǻ tŠsta     
a spoleőnými silami se nám vše za pǌispŠní dobré nála-
dy podaǌilo zpracovat, upéct a ozdobit. Pohodová    
atmosféra a vǻnŠ peőícího se cukroví nás pǌenesla do 
adventního őasu a doufáme, že všem, kteǌí pǌijdou 
k rozsvícenému vánoőnímu stromu u nás v HarrachovŠ, 
pǌinese naše cukroví kousek blížících se Vánoc.

Petra Šebelková

Výstavka hub
Podzim je roőní období, které je tradiőnŠ spojené s hle-
dáním a sbŠrem hub. Tentokrát jsme nešli do lesa za 
houbami, ale díky velice milé a ochotné NadŠ Melicho-
vé „pǌišly“ houby za námi do školy.
Paní Nařa nám pǌichystala krásnou výstavku hub a ráda 
se s námi podŠlila o spoustu zajímavých informací, a to 
pǌedevším o nepǌíliš známých houbách, které őasto 
považujeme za pouhopouhé prašivky.
Tímto bych NadŠ Melichové chtŠla ze srdce podŠkovat 
ŀ ŘƻǳŦłƳΣ ȌŜ ǇǌƝǑǟ Ǌƻƪ ǎƛ ǘǳǘƻ ŀƪŎƛ ȊƻǇŀƪǳƧŜƳŜ ȊƴƻǾǳΗ 

Petra Šebelková
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Podzim v naší školce
I když tentokrát byl podzim v HarrachovŠ pǌevážnŠ deš-
ǝǾȇΣ ǾǑŜŎƘƴȅ ƴŀǇƭłƴƻǾŀƴŞ ŀƪŎŜ ǎŜ ƴłƳ ǇƻŘŀǌƛƭƻ ǳǎƪǳπ
teőnit.
10. záǌí jsme jeli vláőkem po okolí Harrachova a starší 
ŘŠǝ ƴŀǾǑǟǾƛƭȅ ~ƛƴŘŜƭƪǳ ŀ [ȅȌŀǌǎƪŞ ƳǳȊŜǳƳΦ

± ǊłƳŎƛ ǇƻȊƴłǾłƴƝ IŀǊǊŀŎƘƻǾŀ ƴŀǾǑǟǾƛƭȅ ŘŠǝ ǎƪƭłǊƴǳΣ 
kde si ozdobily sv oji skleniőku, kterou si odnesly domǻ.
17. záǌí – Louőení se sluníőkem a Kloboukový den – tato 
akce kvǻli nepǌízni poőasí byla pǌesunuta do prostor 
ƳŀǘŜǌǎƪŞ ǑƪƻƭȅΦ tƻǘŠǑƛƭŀ ƴłǎ ǾŜƭƪł ǵőŀǎǘ ŘŠǟ ƛ ǊƻŘƛőǻΦ 
5Šǝ Ǉƭƴƛƭȅ ǊǻȊƴŞ ǵƪƻƭȅ ŀ ŘƻƳǻ ǎƛ ƻŘƴŜǎƭȅ ƴŜƧŜƴ ǇƻŘȊƛƳπ
ní výrobky, ale i drobné dáreőky.
нрΦ ȊłǌƝ ƴłǎ ƴŀǾǑǟǾƛƭƻ ŘƛǾŀŘƭƻ ǎ ƘǳŘŜōƴƝƳ ǇǌƝōŠƘŜƳ      
O ptaőím snŠmu.
6. ǌíjna se na poőest Dne zvíǌat školka promŠnila ve zví-
ǌŜŎƝ ǇŀǾƛƭƻƴΦ 5Šǝ ƛ ǾǑƛŎƘƴƛ ȊŀƳŠǎǘƴŀƴŎƛ Ǒƪƻƭƪȅ ǎǘǊłǾƛƭƛ 
celý den v kostýmech zvíǌat, tanőili a soutŠžili.

мрΦ ǌƝƧƴŀ ƴŀǾǑǟǾƛƭŀ Ǒƪƻƭƪǳ ǇǊŀŎƻǾƴƛŎŜ ǇǎȅŎƘƻƭƻƎƛŎƪƻ-
pedagogické porady ze Semil Lenka Marková. V rámci 
ǇǊŀŎƻǾƴƝƘƻ ǎŜƳƛƴłǌŜ ǎƛ ŘŠǝ ǾȅȊƪƻǳǑŜƭȅ ǊǻȊƴŞ ǵƪƻƭȅ        
ŀ ǊƻŘƛőŜ ǘŀƪ ƳƻƘƭƛ ǾƛŘŠǘΣ Ŏƻ ǾǑŜ ƳǳǎƝ ŘŠǝ ȊǾƭłŘƴƻǳǘ ǇǌŜŘ 
nástupem do základní školy a co všechno ve školce 
pǌedškoláci dŠlají.
мтΦ ǌƝƧƴŀ ±ǊŀōőłŎƛ ƴŀǾǑǟǾƛƭƛ ƘŀǊǊŀŎƘƻǾǎƪŞ ƛƴŦƻǊƳŀőƴƝ 
centrum Krkonošského národního parku, natrénovali si 
jízdu linkovým autobusem a na zpáteőní cestŠ se zasta-
Ǿƛƭƛ Ǿ ǇŜƪłǊƴŠ ǳ ±ƻƪǌƝƴƪǻΣ ƪŘŜ ƧŜ ǇƻƘƻǎǝƭƛ ǾȇōƻǊƴȇƳƛ 
muŶny.
23. ǌíjna jsme se již lehce naladili vánoőnŠ, pǌijel pan 
ŦƻǘƻƎǊŀŦ ŀ ŘŠǝ ǎŜ Ŧƻǝƭȅ ǎ ǾłƴƻőƴƝƳ ǇƻȊŀŘƝƳΣ ŀƭŜ ƻŘǇƻπ
ƭŜŘƴŜ ƧǎƳŜ ǎŜ Ȋŀǎ ǾǊłǝƭƛ Řƻ ǇƻŘȊƛƳǳ ŀ ŘŠǝ ǎƛ ǎ ǊƻŘƛőƛ 
vyrobily nŠkolik výrobkǻ z pǌírodnin, látky, papíru a zdo-
bily dýnŠ. NŠkteré výrobky si odnesly domǻ a nŠkterými 
jsme vyzdobili školku.

                                                                                               
První listopadový týden se nesl v duchu barev. Každý 
den jsme záǌili jinou barvou. Moc jsme si tento týden 
užili. V rámci tohoto týdne se paní uőitelky promŠnily    
v hereőky a zahrály dŠtem divadlo: O koblížkovi – žlutý 
den a O 2ervené Karkulce – őervený den.

{ǘŀǊǑƝ ŘŠǝ ǎƛ ǘŀƪŞ ǾȅȊƪƻǳǑŜƭȅΣ ƧŀƪŞ ǘƻ ƧŜ ōȇǘ Ǿ ƻǇǊŀǾŘƻπ
ǾŞƳ ŘƛǾŀŘƭŜΦ мфΦ ƭƛǎǘƻǇŀŘǳ ǘƻǝȌ ƴŀǾǑǟǾƛƭȅ ƳŠǎǘǎƪŞ ŘƛǾŀπ
dlo v Jablonci nad Nisou a zhlédly pohádku O perníko-
vém srdci.
Nyní se už pǌipravujeme na pǌicházející zimní období. 
TŠšíme se na advent a na všechny akce, které nás őekají.
Pǌejeme všem, aby si tento adventní őas užili v klidu       
a pohodŠ.

YƻƭŜƪǝǾ a~ YŀƳƝƴŜƪ
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Rozsvícení vánoőního 
stromu 2025
bŀ ƘŀǊǊŀŎƘƻǾǎƪŞƳ ƴłƳŠǎǟőƪǳ ǎŜ ƻ ǇǊǾƴƝ ŀŘǾŜƴǘƴƝ ƴŜπ
ŘŠƭƛ ǘǊŀŘƛőƴŠ ǊƻȊǎǾƝǝƭ ǾłƴƻőƴƝ ǎǘǊƻƳΦ !ƴƛ ƭŜǘƻǎ Ǉǌƛ ƴŠƳ 
nechybŠl stánkový prodej, obőerstvení, pouštŠní lodiőek 
i vánoőní koledy v ǇƻŘłƴƝ ŘŠǟ Ȋ ƳŀǘŜǌǎƪŞ ƛ ȊłƪƭŀŘƴƝ   
školy. K tomu navíc letos pǌibyli andŠlé na chǻdách        
a kytarové vystoupení ŠtŠpána Vrány. NechybŠl ani ma-
lý proslov starosty mŠsta a pána hor Krakonoše. 
Došlo i na tradiőní prodej limitované edice hrníőkǻ, letos 
se prodávaly hrníőky s ƳƻǝǾŜƳ ƴƻǾŞ ƘŀǎƛőǎƪŞ ŎƛǎǘŜǊƴȅ 
Matyldy s ŘǊłőƪŜƳ {ƻǇǟƪŜƳΦ 
Speciální pomyslnou tǌešniőkou na dortu prvního ad-
ventního podveőera byl video vzkaz zpŠváka Marka 
½ǘǊŀŎŜƴŞƘƻ ǇǊƻ ƳƝǎǘƴƝ ȊǇƝǾŀƧƝŎƝ ŘŠǝΣ ƪǘŜǊŞ ǎǇƻƭŜőƴŠ ǎŜ 
ŠtŠpánem Vránou zazpívaly jeho písniőku Vánoce jako 
ŘǌƝǾΦ tƻǌƝȊŜƴƝ ƴŀǘƻőŜƴŞƘƻ ǾȊƪŀȊǳ ȊŀǌƝŘƛƭŀ aŀǊǝƴŀ ~ƳƝπ
dová z ǘǳǊƛǎǝŎƪŞƘƻ ƛƴŦƻǊƳŀőƴƝƘƻ ŎŜƴǘǊŀΦ 
Na dobrovolném vstupném za obőerstvení se vybralo 
celkem 28 600 Kő a tyto prostǌedky si rozdŠlí základní    
ŀ ƳŀǘŜǌǎƪł Ǒƪƻƭŀ ƴŀ ǇƻǌłŘłƴƝ ǎǾȇŎƘ ƪǳƭǘǳǊƴƝŎƘ ŀƪǝǾƛǘΦ 
Ze strany radnice náleží podŠkování všem dŠtem z MŠ   
ŀ ½~ Ȋŀ ƪǊłǎƴŞ ǇŠǾŜŎƪŞ ǾȅǎǘƻǳǇŜƴƝ ǇƻŘ ǾŜŘŜƴƝƳ aŀǊǝπ
ny Horáőkové a Aniőky Grísnikové, kuchaǌkám ze ZŠ       
a zamŠstnancǻm ZŠ za výborné cukroví, které peőou pro 
veǌejnost každý rok, mŠstské údržbŠ za zázemí, Radkovi 
Pilaǌovi za vše, restauraci Praha – konkrétnŠ Mírovi za 
výborné sejkory, Restauraci RotundŠ za zapǻjőené náői-
ní, Pavlu Brichtovi a Viet Thai Harrachov za elektǌinu.
DŠkujeme i všem stánkaǌǻm, kteǌí jsou na akci spoleőnŠ 
s námi již nŠkolikátým rokem, za rukodŠlné výrobky       
ŀ ǇƻŎƘǳǝƴȅΦ

V neposlední ǌadŠ dŠkujeme i za ozdobení stromu Radi-
Ƴǳ WŜƴƝƪƻǾƛ ŀ aƛƭŀƴǳ YǳőŜǊƻǾƛΦ ½ŀ Ǉƻǎƪȅǘƴǳǟ ǎǘǊƻƳǳ 
dŠkujeme SVJ Nový SvŠt őp. 475/474, konkrétnŠ panu
Bulíőkovi. 
Harrachovský vánoőní strom byl pǌihlášen do ankety      
o nejkrásnŠjší vánoőní strom v Libereckém kraji, kde 
mǻže hlasovat každý. 

aŀǊǝƴ {ƻǳƪǳǇ
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Pǌíjemný pohled pro fanouška 
harrachovské kopané zrovna nena-
ōƝȊƝ ƪƻƴŜőƴł ǘŀōǳƭƪŀ ǇƻŘȊƛƳƴƝ őłǎǝ 
krajské fotbalové I.B tǌídy východ, 
kterou dlouhodobŠ hraje tým          
¢W WƛǎƪǊŀ IŀǊǊŀŎƘƻǾΦ hǇǊƻǝ ƳƛƴǳƭŞπ
mu roku, kdy harrachovské mužstvo 
atakovalo v tomto őase pǌední pǌíő-
ky, letos naše jedenáctka aktuálnŠ 
pǌezimuje na devátém z ǘǌƛƴłŎǝ ƳƝǎǘ 
tabulky se ziskem 12 bodǻ. Neúpl-
nou tabulku pǌes zimní pǌestávku 
vede tým TJ Sokol Držkov s 31 body. 
Od sestupových pozic tak náš tým 
dŠlí jen tǌi body, což není zrovna 
ƭƛŎƘƻǝǾŞΦ 
„Letošní podzimní őást nepatǌí          
k tŠm výstavním. Na vinŠ bylo 
spousta zranŠní v týmu a díky tomu 
ƧǎƳŜ ƻōǟȌƴŠ ƪƭƻǇȇǘŀƭƛ ƴŀǇǌƝő ȊłǇŀǎȅΦ 
tŀƪ ƴŀ ƴłǎ ƛ ǟƳǘƻ ǎǇŀŘƭŀ ǘŀƪƻǾł 
psychologická deka a to se také po-
depsalo na výkonech. Nyní pǌes  
zimu bude naší snahou maximální 
koncentrace, abychom se na jaǌe 
ǾǊłǝƭƛ ǎƛƭƴŠƧǑƝΦ ± jednání jsou také 
ƳƻȌƴŞ Ǉƻǎƛƭȅ ǘȇƳǳ ŀ ȊŀǟƳ ƴƛŎ ƪƻƴπ
krétního nelze prozradit. A tak dŠku-
jeme všem našim sponzorǻm, divá-
kǻm i realizaőnímu týmu, že s námi 
tuto hernŠ i výsledkové horší pod-

zimní őást vydrželi,“ sdŠlil vedoucí 
harrachovského fotbalového týmu 
Hubert Rieger. 
Radost do žil místního fotbalového 
života naopak vlévá pǌípravka tŠch 
našich nejmladších fotbalových na-
ŘŠƧƝΦ tƻ ƭŜǘŜŎƘ ǎŜ ǘƻǝȌ ǇƻŘ ǾŜŘŜƴƝƳ 
trenérǻ Romana Bergmanna a Jirky 
Žemby obnovila őinnost mladších     
a starších fotbalových pǌípravek,      
a dokonce na konci ǌíjna tu probŠhl 
jeden z okresních turnajǻ. Naši malí 

fotbalisté se postupnŠ zlepšují          
a mají již na kontŠ i pár výher. To je 
velmi slibná zpráva pro budoucnost 
harrachovského fotbalu. 
Snímek byl poǌízen Michalem      
Michálkem (kterému patǌí velký dík 
za pravidelnou neutuchající fotodo-
kumentaci fotbalových zápasǻ) pǌi 
posledním podzimním domácím 
zápasu se Spartakem Smržovka, ve 
kterém naše áőko prohrálo 0:2. 

aŀǊǝƴ {ƻǳƪǳǇ

ZávŠreőný letošní 
start Harrachova 
na dráze
Díky pravidelným reportǻm majitele 
ƛǊǎƪŞƘƻ ŘƻǎǝƘƻǾŞƘƻ ƪƻƴŠ ƧƳŞƴŜƳ 
IŀǊǊŀŎƘƻǾ ǇǌƛƴłǑƝƳŜ ƳŀƭŞ ǎƘǊƴǳǟ 
jeho posledního letošního startu na 
ȊłǾƻŘƛǑǝ ǾŜ ±ŜƭƪŞ /ƘǳŎƘƭƛΦ
.ƻƘǳȌŜƭ ǇƻǎƭŜŘƴƝ ǎǘŀǊǘ ƭŜǘƻǑƴƝ Řƻǎǝπ
hové sezony se mu vǻbec nepovedl. 
Neőekali se od nŠj žádné zázraky už 
kvǻli distanci, která byla nad jeho 
maximem, a poőetnému poli, kde 
vyhrát mohlo deset koní, ale až dva-
nácté místo bylo pǌeci jen mírným 
zklamáním. Podle názoru jeho tre-
ƴŞǊƪȅ Ȋŀ ǟƳ ƳǻȌŜ ōȇǘ ƛ ȊƘƻǊǑŜƴł 
psychická pohoda v posledních star-
tech, kdy Harrachov v práci vypadá 
mnohem lépe, než pak ukazuje         
Ǿ ŘƻǎǝƘǳΣ ǎǾƻǳ Ǌƻƭƛ ƳƻƘƭ ƘǊłǘ ƛ ǇǊǾƴƝ 
start na hlubší a „klouzavŠjší“ drá-
ze.
Dle vyjádǌení jeho majitele, pǌed 
sezonou se po dvou loƶských úspŠš-

ných startech ozývaly hlasy, že by se 
letos mohl úőastnit i klasických do-
ǎǝƘǻ ŀ ǟƳ ǎŜ ȊŀǌŀŘƛǘ ƳŜȊƛ ǑƛǊǑƝ ǑǇƛőπ
ku svého roőníku, což se bohužel 
nepotvrdilo a celkovŠ tak se sezo-
nou spokojeni být nemǻžeme. 
5ƛǎǘŀƴőƴƝ ƻǇǝƳǳƳ ƧŜ ōƻƘǳȌŜƭ ǾŜƭƛŎŜ 
nízko, a tak se jen tŠžko hledají do-

ǎǝƘȅΣ ǾŜ ƪǘŜǊȇŎƘ ōȅ ƳƻƘƭŀ ōȇǘ ǑŀƴŎŜ 
na úspŠch. Když se k tomu pǌidaly 
drobné zdravotní problémy tŠsnŠ 
pǌed zahájením sezony a pak v let-
ních mŠsících, pak je možno konsta-
tovat, že zisk dvou druhých míst byl 
asi maximem, kterého bylo možno 
dosáhnout. CelkovŠ tak letos konőí  
s bilancí sedmi startǻ dvou druhých 
ƳƝǎǘ ŀ ǇŠǝ ǾȇǎƭŜŘƪǻ ōŜȊ ǳƳƝǎǘŠƴƝΣ    
Ǿ ǎŜŘƭŜ ōȅƭŀ ǾȌŘȅ ǘǊŜƴŞǊƪŀ aŀǊǝƴŀ 
Havelková.
Harrachov teř dostane do konce 
roku volnŠjší režim a od nového  
Ǌƻƪǳ ǎŜ ȊŀőƴŜ ǎ ǇǌƝǇǊŀǾƻǳ ƴŀ ǇǌƝǑǟ 
ǎŜȊƻƴǳΣ ƪŘȅ ōȅ ƳŠƭ ƴŀ ŘƻǎǝƘƻǾŞ 
dráze zǻstat. Pokud zǻstane zdravý, 
pak je v plánu jeho vlastníka s ním 
ƴŠƪƻƭƛƪǊłǘ ƻǇǳǎǝǘ ŘƻƳłŎƝ ŘǊłƘǳ ǾŜ 
±ŜƭƪŞ /ƘǳŎƘƭƛ ŀ Ȋǵőŀǎǘƴƛǘ ǎŜ ŘƻǎǝƘǻ 
ƴŀ ƳŜƴǑƝŎƘ ȊłǾƻŘƛǑǟŎƘΣ ƪŘŜ ōȅ Ƴǳ 
mohla vyhovovat jak distance, tak 
menší konkurence.
Na obrázku je „Harry“ po dobŠhu 
ǇƻǎƭŜŘƴƝƘƻ ŘƻǎǝƘǳ ƻŘ ŦƻǘƻƎǊŀƃȅ 
Pavly Pechmanové.
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Nepovedený podzim harrachovských fotbalistǻ
















